

Прощальный концерт

Месяц гастролировал в Мурманске Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина.

За это время мурманчане познакомились с лучшими произведениями оперной классики, увидели несколько балетных спектаклей.

Вчера актеры дали последний прощальный концерт. Торжественная обстановка была в зале театра. Приветствовать артистов поднимались на

сцену многие представители коллективов предприятий и кораблей.

Артистам театра были вручены памятный адрес обкома КПСС и облисполкома, Почетный грамоты горкома КПСС и горисполкома.

Сегодня оперой «Князь Игорь» коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина начинает новые гастроли в Петрозаводске.

«ПОЛЮБЛЕНА ПРАВДА»

г. Мурманск

4 ИЮЛ 1967